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Tension nominale
Fréquence nominale
Puissance nominale (refroidissement)
Puissance nominale (chau�age)
Numéro de réfrigérant
Quantité de réfrigérant
Température de fonctionnement ambiante
Fonctionnement excessif autorisé
pression

classe de protection

Type de fusible / classi�cation
Modèle

220-240V
50Hz
1538W
1520W
R290
0,225 kg
17-35 ℃
Décharge 2.6MPa
Aspiration 1.0MPa
Décharge 3.2MPa
Aspiration 1.2MPa
I
IP20

T2AL 250V
A011A-14CH

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Numéro IP

Pression maximale admissible

Pour plus de détails techniques, veuillez consulter le site web suivant: 
www.erp-equation.com/ac.
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●�� � � � �� � � � � � � � � � �
- En fonction de la température ambiante actuelle, sélectionnez automatiquement le 
mode de  fonctionnement : refroidissement, déshumidi�cation ou ventilateur (voir tableau 1).  
Tableau 1  �
� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

●�� � � � � � � � �� � �� � � � � � � 
 � � �� � �	 �  	 � 
 � 
 � � � � � � � �
- Appuyez sur le bouton "MODE" jusqu’à ce que l’icône de refroidissement "COOL" apparaisse.   
- Appuyez sur les boutons "DOWN" ou "UP" pour sélectionner la température ambiante 
souhaitée. (16 °C – 31 °C)
- Appuyez sur le bouton "SPEED" pour sélectionner la vitesse du ventilateur. 

Température ambiante (TA)

Mode

Température réglée

Tr<23℃

Chauffage

23℃

23℃≤Tr＜26℃

Déshumidification

23℃   

Tr≥26℃ 

Refroidissement 

25℃

� �

� �

� �
�

� � � � � � � �� � � � � � � � � � �

BOUTON SOMMEIL

BOUTON 
FONCTION PIVOTANTE

 BOUTON 
MARCHE / ARRÊT 
DE LA MINUTERIE

BOUTON SÉLECTION 
DU MODE DE 
FONCTIONNEMENT

BOUTON VENTILATION BOUTON 
MARCHE / ARRÊT

BOUTON BAS BOUTON HAUT TÉMOIN D'AVERTISSEMENT
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●�Commande de la fonction de déshumidi�cation  
Appuyez sur le bouton "MODE" jusqu’à ce que le voyant du mode déshumidi�cation   
“DEHUMIDIFY” s’allume.
- Réglez automatiquement la température sélectionnée sur la température ambiante actuelle 
moins 2 °C ; la température peut être automatiquement ajustée de 16 °C à 31 °C.
- automatiquement le ventilateur sur la vitesse faible "LOW".

●�Commande du ventilateur
- Appuyez sur le bouton "MODE" jusqu’à ce que le voyant du mode ventilateur "FAN" s’allume.    
- Appuyez sur le bouton "SPEED" pour sélectionner la vitesse du ventilateur.

●�Commande du mode chau�age (fonction indisponible pour les appareils 
dotés  
uniquement d’un mode refroidissement)  
- Appuyez sur le bouton "MODE" jusqu’à ce que l’icône du mode chau�age "HEAT" apparaisse.
- Appuyez sur les boutons "DOWN" ou "UP" pour sélectionner la température ambiante 
souhaitée. (16 °C – 31 °C)
- Appuyez sur le bouton "SPEED" pour sélectionner la vitesse du ventilateur. 

4. Commande de la minuterie
Réglage du démarrage programmé (ON) : 
- Lorsque le climatiseur est éteint (OFF), appuyez sur le bouton "TIMER" et sélectionnez un 
délai de démarrage souhaité (ON) à l’aide des boutons de réglage de la température et des 
heures. 
- "Preset ON Time" apparait sur le panneau de commande. 
- Le délai de démarrage (ON) peut être réglé sur toute période comprise entre 1 et 24 heures. 
Réglage de l’arrêt programmé (OFF) :
- Lorsque le climatiseur est allumé (ON), appuyez sur le bouton "TIMER" et sélectionnez un 
délai d’arrêt souhaité (OFF) à l’aide des boutons de réglage de la température et des heures. 
- "Preset OFF Time" apparait sur le panneau de commande. 
- Le délai d’arrêt (OFF) peut être réglé sur toute période comprise entre 1 et 24 heures.

5. FONCTION PIVOTANTE (débit d’air)
Une fois l’appareil allumé, appuyez sur ce bouton pour que le volet pivote en continu vers le    
haut et vers le bas. Lorsque vous appuyez de nouveau sur ce bouton, le mouvement s’arrête et 
le volet reste en position. 
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6. COMMANDE SOMMEIL (SLEEP) 
- En mode refroidissement, appuyez sur le bouton "SLEEP" pour régler la température. Celle-ci    
augmente de 1 °C après une heure et au maximum de 2 °C après 2 heures.
- En mode chau�age, appuyez sur le bouton "SLEEP" pour régler la température. Celle-ci 
baisse de 1 °C après une heure et au maximum de 2 °C après 2 heures.
- Appuyez une nouvelle fois sur le bouton "SLEEP pour annuler le réglage.

DOWNSLEEP

SWING

UP

Sélecteur de fonctionnement de nuit 

Sélecteur de débit d’air automatique

Chau�age: 
            chau�age
Automatique:
            Automatique

UP
DOWN

UP DOWN

Rapide / Moy / Lente
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Le code "E0" apparaît

Le code "E2/E4" apparaît

Le capteur de température ambiante est défaillant.
Remplacez le capteur de température ambiante. 
(L’appareil peut également fonctionner sans que 
celui-ci soit remplacé.)

Le réservoir d’eau est plein.
Videz le réservoir d’eau.
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Voltaje nominal
Frecuencia nominal
Potencia nominal (refrigeración)
Potencia nominal (calefacción)
Número de refrigerante
Cantidad de refrigerante
Temperatura de funcionamiento ambiente
Operación excesiva permisible
presión

clase de protección

Tipo de Fusible / Clasi�cación
Modelo

220-240V
50Hz
1538W
1520W
R290
0,225 kg
17-35 ℃
Descarga 2.6MPa
Succión 1.0MPa
Descarga 3.2MPa
Succión 1.2MPa
I
IP20

T2AL 250V
A011A-14CH

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Número de IP

Presión máxima permitida

Para obtener más detalles técnicos, consulte la siguiente página web: 
www.erp-equation.com/ac.
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● Antes de utilizar el aparato 
-  En función de la temperatura ambiente actual, seleccione automáticamente le modo de 
funcionamiento: refrigeración, deshumidi�cación o ventilador (véase tabla 1). 
Tabla 1                 

● Función de refrigeración
-Pulse sobre el botón MODE hasta que aparezca el botón de refrigeración “Cool”.    
-Pulse sobre los botones «DOWN» y «UP» para seleccionar la temperatura ambiente 
deseada. (16 °C–31 °C)
-Pulse el botón SPEED para seleccionar la velocidad del ventilador.

Temperatura ambiente (TA)

Modo

Temperatura ajustada     

Tr<23℃

Calefacción

23℃

23℃≤Tr＜26℃

Deshumidi�cación

23℃   

Tr≥26℃ 

Refrigeración 

25℃

BOTÓN SUSPENSIÓN

BOTÓN FUNCIÓN 
GIRATORIA

BOTÓN 
ENCENDER/
APAGAR DEL 
TEMPORIZADOR

SELECCIÓN DEL 
MODO DE 
FUNCIONAMIENTO

BOTÓN VENTILACIÓN BOTÓN 
ENCENDER/APAGAR

BOTÓN ABAJO BOTÓN ARRIBA PILOTO DE ADVERTENCIA

1. 

2. 

3. 
5

calefacciónautomático
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● Función de deshumidi�cación 
- Pulse sobre el botón MODE hasta que aparezca el icono del modo deshumidi�cación  
      “Dehumidify”
- Ajuste automáticamente la temperatura seleccionada teniendo en cuenta la temperatura 
ambiente menos 2 °C; la temperatura se puede ajustar automáticamente de 16 °C a 31 °C.
- Ajuste automáticamente el ventilador a la velocidad baja («LOW»). 

● Función de ventilador
- Pulse sobre el botón "MODE" hasta que se encienda el indicador del modo ventilador 
"FAN".    
-Pulse el botón SPEED para seleccionar la velocidad del ventilador. 

● Función del modo calefacción (función no disponible para los aparatos 
dotados  
    únicamente con modo de refrigeración) 
-Pulse sobre el botón MODE hasta que aparezca el icono del modo calefacción (HEAT)
-Pulse sobre los botones " DOWN " y " UP " para seleccionar la temperatura ambiente 
deseada. (16 °C–31 °C)
-Pulse el botón SPEED para seleccionar la velocidad del ventilador. 

4. Función del temporizador  
Ajuste del encendido programado: 
-Cuando el climatizador está apagado, pulse sobre la tecla TIMER y seleccione un tiempo 
de arranque deseado con ayuda de los botones de ajuste de la temperatura y de las horas. 
-Aparecerá en el panel de mando «Preset ON Time». 
-El tiempo de arranque puede ajustarse en cualquier período incluido entre 1 y 24 horas. 
      Ajuste del apagado programado:
-Cuando el climatizador está encendido, pulse sobre la tecla TIMER y seleccione un tiempo 
de apagado deseado con ayuda de los botones de ajuste de la temperatura y de las horas. 
-Aparecerá en el panel de mando «Preset OFF Time». 
-El tiempo de apagado puede ajustarse en cualquier período incluido entre 1 y 24 horas. 

5. FUNCIÓN GIRATORIA (caudal de aire)
   Una vez que el aparato esté encendido, pulse sobre este botón para que la lama gire de 
   manera continua hacia arriba y hacia abajo. Al volver a pulsar este botón, el movimiento 
se detiene y la lama queda en posición.  
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6. FUNCIÓN SLEEP 
- En modo refrigeración, pulse sobre el botón SLEEP para ajustar la temperatura. Aumenta 
1 ºC   después de una hora y un máximo de 2 ºC después de 2 horas.
- En modo calefacción, pulse sobre el botón SLEEP para ajustar la temperatura. Disminuye 
1 ºC  después de una hora y un máximo de 2 ºC después de 2 horas.
   - Pulse otra vez sobre el botón SLEEP para anular el ajuste.

DOWNSLEEP

SWING

UP

Selector de funcionamiento de noche 

Selector de caudal de aire automático

calefacción: piloto encendido en
modo calefacción
automático: piloto encendido en
modo automático

Botón de Encender/Apagar 

Rápida / Med / Lenta

UP o DOWN

UP o DOWN.
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Aparece el código «E0»

Aparece el código 
«E2/E4»

El sensor de temperatura ambiente está defectuoso.
Sustituya el sensor de temperatura ambiente. (El aparato 
también puede funcionar sin que sea sustituido.)

El depósito de agua está lleno.
Vacíe el depósito de agua.
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Para obter mais detalhes técnicos, visite o seguinte site: 
www.erp-equation.com/ac.

Tensão nominal
Frequência nominal
Potência nominal (arrefecimento)
Potência nominal (aquecimento)
Número do refrigerante
Quantidade de refrigerante
Temperatura operacional ambiente
Funcionamento excessivo admissível
pressão

Aula de proteção

Tipo de fusível / classi�cação
Modelo

220-240V
50Hz
1538W
1520W
R290
0,225 kg
17-35 ℃
Descarga 2.6MPa
Sucção 1.0MPa
Descarga 3.2MPa
Sucção 1.2MPa
I
IP20 

T2AL 250V
A011A-14CH

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Número IP

Pressão máxima permitida
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● MODO AUTOMÁTICO
   -  Dependendo da temperatura ambiente atual, selecione automaticamente o modo de 
      funcionamento: refrigeração, desumidi�cação ou ventilador (ver tabela 1).
Tabela 1                                                                 

● Funcionamento da função de refrigeração
-Pressione o botão "MODE" até o ícone de refrigeração "COOL" aparecer.    
-Pressione os botões "DOWN" e "UP" para selecionar a temperatura ambiente desejada. 
(16°C - 31°C)
-Pressione o botão "SPEED" para selecionar a velocidade do ventilador.

Temperatura ambiente (TA)

Modo

Temperatura ajustada    

Tr<23℃

Aquecimento

23℃

23℃≤Tr＜26℃

Dsesumidi�cação

23℃   

Tr≥26℃ 

Refrigeração 

25℃

BOTÃO VIGÍLIA

BOTÃO FUNÇÃO 
GIRATÓRIA

BOTÃO 
LIGAR / DESLIGAR 
DO TEMPORUIZADOR

BOTÃO SELEÇÃO
MODO DE 
FUNCIONAMENTO

BOTÃO VENTILADOR BOTÃO LIGAR /  
DESLIGAR 

BOTÃO DIMINUIR BOTÃO AUMENTAR ALARME LUMINOSO

5
Automático Aquecimento

1.

2.

3.
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● Funcionamento da função de desumidi�cação 
      Pressione o botão "MODE" até o ícone de desumidi�cação " Dehumidify " aparecer
-Con�gure automaticamente a temperatura selecionada sobre a temperatura ambiente 
atual menos 2 °C; a temperatura pode ser ajustada automaticamente de 16 °C a 31 °C.
-Ajuste automaticamente o motor do ventilador para velocidade do vento “LOW” (BAIXA)

● FUNCIONAMENTO DO VENTILADOR
-Pressione o botão "MODE" até que o indicador luminoso do modo ventilador "FAN" 
apareça.    
-Pressione o botão "SPEED" para selecionar a velocidade do ventilador.

● Funcionamento do modo de aquecimento (função não disponível para os 
aparelhos dotados  unicante de um modo de refrigeração)
-Pressione o botão "MODE" até o ícone do modo aquecimento "HEAT" aparecer.
-Pressione os botões "DOWN" e "UP" para selecionar a temperatura ambiente desejada. 
(16°C - 31°C)
-Pressione o botão "SPEED" para selecionar a velocidade do ventilador.

4. Funcionamento do temporizador  
Ajuste da hora de ligar programada (ON): 
-Quando o climatizador estiver desligado (OFF), pressione o botão "TIMER" e selecione a 
hora de ligar desejada usando os botões de ajuste da temperatura e das horas. 
-"Preset ON Time" aparece no painel de controle.
-A hora de ligar pode ser de�nida por qualquer período entre 1 e 24 horas. 
      Ajuste da hora de desligar programada (OFF) :
-Quando o climatizador estiver ligado (ON), pressione o botão "TIMER" e selecione a hora 
de desligar desejada usando os botões de ajuste da temperatura e das horas.  
-"Preset OFF Time" aparece no painel de controle. 
-A hora de desligar pode ser de�nida por qualquer período entre 1 e 24 horas.  

 5. FUNÇÃO GIRATÓRIA (caudal de ar)
   Uma vez o aparelho ligado, pressione este botão para que o obturador gire continua-
mente em 
   para cima e para baixo. Quando pressionar este botão novamente, o movimento pára e
   o obturador permanece na posição.
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6. FUNÇÃO VIGÍLIA (SLEEP) 
    - No modo de refrigeração, pressione o botão "SLEEP" para ajustar a temperatura. Esta
     aumenta de 1 °C após uma hora e no máximo 2 °C após 2 horas.
    - No modo de aquecimento, pressione o botão "SLEEP" para ajustar a temperatura. Esta    
     diminui de 1 °C após uma hora e no máximo de 2 °C após 2 horas.
    - Pressione o botão "SLEEP" novamente para anular a con�guração.

DOWNSLEEP

SWING

UP

Seletor de operação noturna

Seletor automático de caudal de ar

Automático: sinal luminoso
aceso no modo de calefacción
Aquecimento: sinal luminoso
aceso no modo de aquecimento

UP ou DOWN

UP ou DOWN.

Rápida / Média / Lenta
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SOLUÇÃO DE PROBLEMAS

O código "E0" aparece

O código "E2/E4" aparece

O captor de temperatura ambiente está avariado.
Substitua o captor de temperatura ambiente. (O aparelho 
também pode funcionar sem o captor ser substituído.)

O reservatório de água está cheio.
Esvazie o reservatório de água.
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Per maggiori dettagli tecnici, si prega di consultare il seguente sito web: 
www.erp-equation.com/ac

Tensione nominale
Frequenza nominale
Potenza nominale (ra�reddamento)
Potenza nominale (riscaldamento)
Numero di liquido di ra�reddamento
Quantità di refrigerante
Temperatura operativa ambiente
Eccessivo funzionamento consentito
pressione

Classe di protezione

Tipo di fusibile / classi�cazione
modello

220-240V
50Hz
1538W
1520W
R290
0.225kg
17-35 ℃
Scarica 2.6MPa
Aspirazione 1.0MPa
Scarica 3.2MPa
Aspirazione 1.2MPa
I
IP20 

T2AL 250V
A011A-14CH

CARATTERISTICHE TECNICHE

Numero IP

Pressione massima consentita
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●MODALITÀ AUTOMATICA
-  Secondo la temperatura ambiente attuale, selezionare automaticamente la modalità: 
ra�reddamento, deumidi�cazione o ventilazione (v. tabella 1). 
Tabella 1                                             

● Funzione ra�reddamento 
-Premere sul pulsante “Modalità” �nché non appaia l'icona “Ra�redda”. 
-Premere sui pulsanti “DOWN ” o “UP” per selezionare la temperatura ambiente. 
(16°C-31°C)
-Premere sul pulsante “VENTO” per selezionare la velocità di ventilazione.

Temperatura ambiente (Ta)

Modalità

Temperatura  impostata  

Tr<23℃

Riscaldamento

23℃

23℃≤Tr＜26℃

Deumidi�cazione

23℃   

Tr≥26℃ 

Ra�reddamento 

25℃

PULSANTE VEGLIA
 

PULSANTE OSCILLA TIMER ACCESO/ 
SPENTO

PULSANTE MODALITÀ 
D'OPERAZIONE

PULSANTE VENTO PULSANTE
ACCENSIONE

PULSANTE GIÙ

 

PULSANTE SU

 

SPIA AVVERTIMENTO

Automatica Riscaldamento

1.

2.

3.
5
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● Funzione deumidi�cazione 
Premere sul pulsante “Modalità” �nché non appaia l'icona “Deumidi�cazione”.
-Regola automaticamente la temperatura selezionata su 2 ℃ meno che l'attuale 
temperatura ambiente, temperatura regolabile aautomatcamente da 16 ℃-31 ℃.
-Regolare automaticamente il motore del ventilatore su velocità bassa. 

● Funzione ventilatore
-Premere sul pulsante “Modalità” �nché non appaia l'icona “Ventilatore”.
-Premere sul pulsante “VENTO” per selezionare la velocità di ventilazione .

● Funzione riscaldamento (non disponibile sulle unità solo freddo) 
-Premere sul pulsante “Modalità” �nché non appaia l'icona “Riscalda”.
-Premere sui pulsanti “DOWN ” o “UP” per selezionare la temperatura ambiente. 
(16°C-31°C)
-Premere sul pulsante “VENTO” per selezionare la velocità di ventilazione .

4. Funzione timer   
Impostazione avvio Timer: 
-Se il climatizzatore è spento, premere sul pulsante “Timer” e selezionare l'ora di avvio 
desiderata, servendovi dei pulsanti di regolazione temperatura e ora. 
-Sul pannello delle funzioni appare “Preimposta ora di accensione”. 
-L'ora di accensione può essere impostata su una qualsiasi tra 1 e 24. 
   Impostazione timer spegnimento
-Se il climatizzatore è acceso, premere sul pulsante “Timer” e selezionare l'ora di spegni-
mento  
  desiderata, servendovi dei pulsanti di regolazione temperatura e ora. 
-Sul pannello delle funzioni appare “Preimposta ora di spegnimento”. 
-L'ora di spegnimento può essere impostata su una qualsiasi tra 1 e 24.

5. OSCILLA (�usso d'aria)
  Una volta il dispositivo acceso, premere su questo tasto, la persiana di ventilazione 
oscillerà  
  continuamente su e giù; premendo di nuovo il tasto, il movimento si fermerà e la persiana 
di ventilazione resterà su quella posizione. 
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6. CONTROLLO FUNZIONE VEGLIA
- In modalità ra�reddamento, premere sul tasto VEGLIA per regolare la temperatura. 
Aumenta di 1 ℃ dopo un'ora e al massimo di 2 ℃ dopo 2 ore.
- In modalità riscaldamento, premere sul tasto VEGLIA per regolare la temperatura. 
Diminuisce di 1 ℃ dopo un'ora e al massimo 2 ℃ dopo 2 ore.
- Premere di nuovo sul tasto VEGLIA per cancellare l'impostazione.

DOWNSLEEP

SWING

UP

Night operation selector 

Auto air �ow selector

UP o DOWN

UP o DOWN.

Riscaldamento: spia accesa in 
modalità riscaldamento
Automatica:spia accesa in 
modalità automatica

Veloce / medio / lento
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Codice E0

Codice E2/E4

Il sensore di temperatura ambiente è guasto
Sostituire il sensore temperatura ambiente (il 
dispositivo funziona anche se non lo si sostituisce.)

Serbatoio dell'acqua pieno
Svuotare il serbatoio dell'acqua.
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Για περισσότερες τεχνικές λεπτοµέρειες επισκεφθείτε την ακόλουθη ιστοσελίδα: 
www.erp-equation.com/ac

Ονομαστική τάση
Ονομαστική συχνότητα
Ονομαστική ισχύς (ψύξη)
Ονομαστική ισχύς (θέρμανση)
Αριθμός ψυκτικού υγρού
Ποσότητα ψυκτικού μέσου
Θερμοκρασία λειτουργίας περιβάλλοντος
Επιτρέπεται υπερβολική λειτουργία
πίεση

Κατηγορία προστασίας

Τύπος ασφάλειας / ταξινόμησης
μοντέλο

220-240V
50Hz
1538W
1520W
R290
0.225kg
17-35 ℃
Εκφόρτιση 2,6MPa
Αναρρόφηση 1.0MPa
Απόρριψη 3.2MPa
Αναρρόφηση 1.2MPa
I
IP20 

T2AL 250V
Α011Α-14CH

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Αριθμός IP

Μέγιστη επιτρεπόμενη πίεση
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● ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
      - Ανάλογα με την τρέχουσα θερμοκρασία του δωματίου, επιλέξτε αυτόματα τη 
λειτουργία ψύξης, αφύγρανσης ή ανεμιστήρα (βλ. πίνακα 1). 
Πίνακας 1 

● Λειτουργία ψύξης  
-Πατήστε το πλήκτρο «Λειτουργία» μέχρι να εμφανιστεί το εικονίδιο «Ψύξη   
-Πατήστε το πλήκτρο «DOWN» (ΜΕΙΩΣΗ) ή το UP (ΑΥΞΗΣΗ) για να επιλέξετε την επιθυμητή 
θερμοκρασία δωματίου. (16°C-31°C)
-Πιέστε το πλήκτρο «ΑΕΡΑΣ», για να επιλέξετε την ταχύτητα του αέρα.                                                 

Θερμοκρασία Δωματίου (Tr)

Λειτουργία

Ρύθμιση θερμοκρασίας  

Tr<23℃

Θέρμανση

23℃

23℃≤Tr＜26℃

Αφύγρανση

23℃   

Tr≥26℃ 

Ψύξη 

25℃

ΠΛΗΚΤΡΟ ΧΑΜΗΛΗΣ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ

ΠΛΗΚΤΡΟ 
ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ

ΕΝΕΡΓ./ΑΠΕΝΕΡΓ. 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ

ΠΛΗΚΤΡΟ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΠΛΗΚΤΡΟ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 
ΑΕΡΑ

ΠΛΗΚΤΡΟ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ

ΠΛΗΚΤΡΟ ΑΥΞΟΜΕΙΩΣΗΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΛΥΧΝΙΑ ΝΕΡΟΥ

Αυτοματη

Ενδεικτική λυχνία νερού

θέρμανσης

1.

2.

3.
ο έλεγχος λειτουργίας έχει 5 ρυθμίσεις：
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● Λειτουργία αφύγρανσης  
      Πατήστε το πλήκτρο «Λειτουργία» μέχρι να εμφανιστεί το εικονίδιο «Αφύγρανση».
- Ρυθμίστε αυτόματα την επιλεγμένη θερμοκρασία στους 2 ℃ λιγότερο από την τρέχουσα 
θερμοκρασία δωματίου, η θερμοκρασία ρυθμίζεται αυτόματα από 16 ℃-31 ℃.
- Ρυθμίστε αυτόματα τη μηχανή του ανεμιστήρα σε ΧΑΜΗΛΗ ταχύτητα αέρα

● Λειτουργία ανεμιστηρα
- Πατήστε το πλήκτρο «Λειτουργία» μέχρι να εμφανιστεί το εικονίδιο «Ανεμιστηρα».    
- Πιέστε το πλήκτρο «ΑΕΡΑΣ», για να επιλέξετε την ταχύτητα του αέρα.

●  Λειτουργία θέρμανσης (αυτή η λειτουργία δεν είναι διαθέσιμη μονάδα 
αποκλειστικής 
    ψύξης) 
- Πατήστε το πλήκτρο «Λειτουργία» μέχρι να εμφανιστεί το εικονίδιο «θέρμανση».
- Πατήστε το πλήκτρο «DOWN» (ΜΕΙΩΣΗ) ή το UP (ΑΥΞΗΣΗ) για να επιλέξετε την 
επιθυμητή θερμοκρασία δωματίου. (16°C-31°C)
- Πιέστε το πλήκτρο «ΑΕΡΑΣ», για να επιλέξετε την ταχύτητα του αέρα.  

4. Λειτουργία χρονοδιακόπτη  
Ρύθμιση ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ χρονοδιακόπτη: 
- Όταν ο κλιματιστικό είναι ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΟ, πατήστε το πλήκτρο «Χρονοδιακόπτης» 
και επιλέξτε την επιθυμητή ώρα ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ του χρονοδιακόπτη με τα πλήκτρα 
ρύθμισης θερμοκρασίας και ώρας. 
-Η ένδειξη «Προεπιλεγμένη ώρα ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ» εμφανίζεται στον πίνακα ελέγχου. 
-Η ώρα ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ του χρονοδιακόπτη μπορεί να ρυθμιστεί ανά πάσα στιγμή εντός 
1-24ώρου. 
Ρύθμιση ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ χρονοδιακόπτη:
-  Όταν ο κλιματιστικό είναι ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ, πατήστε το πλήκτρο «Χρονοδιακόπτης» και 
επιλέξτε  την επιθυμητή ώρα ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ του χρονοδιακόπτη με τα πλήκτρα 
ρύθμισης  θερμοκρασίας και ώρας. 
-  Η ένδειξη «Προεπιλεγμένη ώρα ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ» εμφανίζεται στον πίνακα ελέγχου. 
-  Η ώρα ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ του χρονοδιακόπτη μπορεί να ρυθμιστεί ανά πάσα στιγμή 
εντός 1-24ώρου.

5. ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ (ροή αέρα)
   Αφού ενεργοποιηθεί η συσκευή, πατήστε αυτό το πλήκτρο και η περσίδα θα 
περιστρέφεται  
   συνεχώς πάνω κάτω· όταν ξαναπατήσετε αυτό το πλήκτρο, η κίνηση θα σταματήσει και 
   η περσίδα θα παραμείνει στη συγκεκριμένη θέση. 
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6. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΧΑΜΗΛΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ 
- Κατά τη λειτουργία ψύξης, πατήστε το πλήκτρο ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ για να ρυθμίσετε 
τη  θερμοκρασία. Αυξάνει τη θερμοκρασία κατά 1℃ μετά από μία ώρα και κατά μέγιστο 
την  αυξάνει κατά 2℃ μετά από 2 ώρες.
- Κατά τη λειτουργία θέρμανσης, πατήστε το πλήκτρο ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ για να 
ρυθμίσετε τη θερμοκρασία. Μειώνει τη θερμοκρασία κατά 1℃ μετά από μία ώρα και κατά 
μέγιστο τη μειώνει κατά 2℃ μετά από 2 ώρες.
- Πατήστε το πλήκτρο ΧΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ξανά για να ακυρώσετε τη ρύθμιση.

DOWNSLEEP

SWING

UP

Επιλογή νυχτερινής λειτουργίας 

Αυτόματο σύστημα ροής αέρα

UP ή DOWN

UP ή DOWN.

θέρμανσης: Η λυχνία είναι ενεργοποιημένη 
όταν είναι ενεργοποιημένη θέρμανση
Αυτοματη:Η λυχνία είναι ενεργοποιημένη 
όταν είναι ενεργοποιημένη Αυτόματη 
λειτουργία

Γρήγορη / Μεσαία / Αργή
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Κωδικός E0

Κωδικός E2/E4

Βλάβη του αισθητήρα θερμοκρασίας δωματίου
Αντικαταστήστε τον αισθητήρα θερμοκρασίας δωματίου 
(η συσκευή μπορεί επίσης να δουλεύει χωρίς αντικατάσταση).

Γεμάτο δοχείο νερού
Αδειάστε το δοχείο νερού.
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Więcej szczegółów technicznych można znaleźć na stronie internetowej: 
www.erp-equation.com/ac

Napięcie znamionowe
Częstotliwość znamionowa
Moc znamionowa (chłodzenie)
Moc znamionowa (ogrzewanie)
Liczba chłodziwa
Ilość czynnika chłodniczego
Temperatura otoczenia
Dozwolone nadmierne operacje
ciśnienie

Kategoria ochrony

Rodzaj zabezpieczenia / klasy�kacji
model

220-240V
50 Hz
1538W
1520W
R290
0.225kg
17-35 ℃
Wyładowanie 2,6 MPa
Aspiracja 1,0MPa
Odrzuć 3,2 MPa
Zasysanie 1,2 MPa
I
IP20 

T2AL 250V
A011A-14CH

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

Numer IP

Maksymalne dopuszczalne ciśnienie
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● TRYB AUTOMATYCZNY
      W zależności od danej temperatury pomieszczenia, automatycznie wybiera się tryb: 
chłodzenia, osuszania lub wentylatora (patrz tabela 1). 
Tabela 1                    

● Chłodzenie 
-Nacisnąć przycisk "Mode" (Tryb), aż pojawi się ikona "Cool" (Chłodzenie  
-Nacisnąć przycisk “ DOWN” lub przycisk “UP” aby wybrać żądaną temperaturę pokojową. 
(16°C-31°C)
-Nacisnąć przycisk “WIND” aby wybrać prędkość strumienia powietrza.

Temperatura pomieszczenia (Tr)

Tryb

Ustawiona temperatura

Tr<23℃

Ogrzewanie

23℃

23℃≤Tr＜26℃

Osuszanie

23℃   

Tr≥26℃ 

Chłodzenie 

25℃

PRZYCISK UŚPIENIA

PRZYCISK SWING
(modulacja powietrza)

WŁ/WYŁ 
PROGRAMATORA

PRZYCISK TRYBU 
PRACY

PRZYCISK 
STRUMIEŃ POWIETRZA

PRZYCISK 
ZASILANIA

ZWIĘKSZANIE 
WARTOŚCI ZADANEJ

ZMNIEJSZANIE 
WARTOŚCI ZADANEJ

KONTROLKA 
OSTRZEGAWCZA

Automatyczny
Kontrola trybu ma 5 ustawień:

Ogrzewania 

1.

2.

3.
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● Osuszanie  
      Nacisnąć przycisk "Tryb pracy", aż zaświeci się ikona "Osuszanie"
-Automatycznie ustawić wybraną temperaturę 2 ℃ mniej niż dana temperatura 
pokojowa, temperatura automatycznie regulowana od 16 ℃-31 ℃.
-Automatycznie ustawia obroty wentylatora na Niskie. 

● Wentylator
-Nacisnąć przycisk "Tryb pracy", aż zaświeci się ikona "Wentyator".   
-Nacisnąć przycisk “WIND” (PRZYCISK STRUMIENIA POWIETRZA) aby wybrać szybkość 
strumienia.

● Tryb ogrzewania (funkcja ta nie jest dostępna w przypadku urządzenia z 
pojedynczym obiegiem zimnego powietrza)
-Nacisnąć przycisk "Tryb pracy", aż zaświeci się ikona "Ogrzewanie".
-Nacisnąć przycisk “ DOWN” lub przycisk “UP” aby wybrać żądaną temperaturę pokojową. 
(16°C-31°C)
-Nacisnąć przycisk “WIND” (PRZYCISK STRUMIENIA POWIETRZA) aby wybrać szybkość 
strumienia.

4. Działanie włącznika czasowego  
Ustawienie włącznika czasowego: 
-Kiedy klimatyzator jest WYŁĄCZONY, nacisnąć przycisk "Włącznik czasowy" i wybrać 
żądany czas WŁĄCZENIA przy pomocy przycisków regulacji temperatury i czasu. 
-“Na panelu sterowania wyświetlany jest komunikat "Ustawiony czas włączenia"
-Czas włączenia może być regulowany w każdej chwili w zakresie 1-24 godzin
Ustawienie wyłączenia włącznika czasowego
-Kiedy klimatyzator jest WLACZONY, nacisnąć przycisk "Włącznik czasowy" i wybrać żądany 
czas WYŁĄCZONY przy pomocy przycisków regulacji temperatury i czasu.
-“Na panelu sterowania wyświetlany jest komunikat "Ustawiony czas wyłączony"
-Czas wyłączony może być regulowany w każdej chwili w zakresie 1-24 godzin

5. SWING (modulacja przepływu powietrza)
   Po włączeniu urządzenia, nacisnąć ten przycisk, szczeliny wentylacyjne będą się obracać 
w górę i w dół; po ponownym naciśnięciu tego przycisku, przestaną się obracać i zatrzyma-
ją się w danym położeniu 

112



6. FUNKCJA STEROWANIA TRYBEM UŚPIENIA
    - W trybie chłodzenia naciśnąć przycisk SLEEP (UŚPIENIE), aby ustawić temperaturę. 
Zwiększa się ona o 1℃ po godzinie i wzrasta najwyżej o 2℃ po 2 godzinach.
   - W trybie ogrzewania należy nacisnąć przycisk SLEEP (UŚPIENIE), aby ustawić tempera-
turę. Zmniejsza się ona o 1℃ po godzinie I zmniejsza najwyżej o 2℃ po 2 godzinach.
- Ponowne naciśnięcie przycisku SLEEP anuluje to ustawienie.

DOWNSLEEP

SWING

UP

Przełącznik trybu nocnego

Przełącznik automatycznego 
przepływu powietrza

UP lub DOWN

UP lub
DOWN

Ogrzewania :
                                               ogrzewania 
Automatyczny:
                                               automatyczny

Wysoką / Średn/ Niską
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Kod E0

Kod E2/E4

Czujnik pomiaru temperatury w pomieszczeniu nie działa
Wymienić czujnik pomiaru temperatury w pomieszczeniu 
(urządzenie może pracować również bez wymiany)

Zbiornik na wodę jest pełny
Opróżnić zbiornik na wodę.
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Pentru mai multe detalii tehnice, vă rugăm să vizitați următorul site web: 
www.erp-equation.com/ac

Tensiunea nominală
Frecvență nominală
Putere nominală (răcire)
Putere nominală (încălzire)
Numărul de lichid de răcire
Cantitatea de agent frigori�c
Temperatura ambientală
Permise de operațiuni excesive
presiune

Categoria de protecție

Tipul de protecție / clasi�care
model

220-240V
50 Hz
1538W
1520W
R290
0.225 kg
17-35 ℃
O descărcare de 2,6 MPa
Aspirație 1,0MPa
Aruncați 3,2 MPa
Aspirație 1,2 MPa
I
IP20

T2AL 250V
A011-14CH

CARACTERISTICI TEHNICE

Numărul IP

Presiunea maximă admisă
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● MOD AUTO
-  În funcție de temperatura camerei, selectați automat modul: răcire, dezumidi�care sau 
      ventilator (vezi tabelul 1).
Tabel 1                        

● Funcția de răcire 
-Apăsați butonul "Mode" până când apare simbolul "Cool".(răcire)   
-Apăsați butonul " DOWN " sau " UP " pentru a selecta temperatura dorită a încăperii. (16 ° 
C-31 ° C)
-Apăsați butonul "WIND" pentru a selecta viteza aerului. 

Temperatura camerei (Tr)

Mod

Temperatură setată  

Tr<23℃

Încălzire

23℃

23℃≤Tr＜26℃

Dezumidi�care

23℃   

Tr≥26℃ 

Răcire 

25℃

BUTONUL MOD REPAUS

BUTON SWING 
(LEGĂNARE)

BUTOVUL 
TEMPORIZATOR 
PORNIT/OPRIT

BUTONUL MODUL 
DE FUNCȚIONARE

BUTONUL VENTILATOR BUTONUL DE 
PORNIRE

BUTON DOWN BUTON UP
INDICATOR LUMINOS DE
AVERTIZARE

Auto încălzire

1.

2.

3.
5
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● Funcția de dezumidi�care  
      Apăsați butonul "Mode" până când apare pictograma "Dezumidi�că".
- Setarea automată a temperaturii selectate cu 2 ℃ mai mică decât temperatura actuală a 
camerei, temperatură reglată automat de la 16 ℃ la -31 ℃.
-Setați motorul ventilatorului la viteză redusă a aerului.

● Funcţia de ventilator
-Apăsați butonul "Mode" până când se aprinde Indicatorul de ventilator "Fan"
-Apăsați butonul "Viteză ventilator" pentru a selecta viteza aerului.

● Funcția de încălzire (această funcție nu este disponibilă pentru o singură 
unitate de răcire) 
-Apăsați butonul "Mode" până când apare pictograma "Heat" (încălzire).
-Apăsați butonul " DOWN " sau " UP " pentru a selecta temperatura dorită a încăperii. (16 ° 
C-31 ° C)
-Apăsați butonul "WIND" pentru a selecta viteza aerului.

4. Funcția temporizatorului  
Setarea temporizării ON:
- Când aparatul de aer condiționat este oprit, apăsați butonul "Timer" și selectați timpul 
dorit de pornire prin butoanele de reglare a temperaturii și a timpului.
- "Preset ON Time" este a�șat pe panoul de operare.
- Timpul ON poate � reglat în orice moment în 1-24 ore.
   Setarea temporizării OFF
- Când aparatul de aer condiționat este aprins, apăsați butonul "Timer" și selectați timpul 
dorit de oprire dorit prin butoanele de reglare a temperaturii și a timpului.
- "Preset OFF Time" este a�șat pe panoul de operare.
- Timpul OFF poate � reglat în orice moment în 1-24 ore.

5. SWING (debitul de aer)
   După ce aparatul se deschide, apăsați această tastă, iar lamela se va mișca continuu în 
sus și în jos; când apăsați din nou acest buton mișcarea se va opri și culoarea va rămâne în 
acea poziție.
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6. FUNCȚIA REPAUS (SLEEP)
  În modul răcire, apăsați tasta SLEEP pentru a seta temperatura. Se mărește 1 °C după o 
oră și la majoritatea crește 2 °C după 2 ore.
  În modul încălzire, apăsați tasta SLEEP pentru a seta temperatura. Acesta scade 1 °C după 
o oră și la cea mai mare scade 2 °C după 2 ore.
  Apăsați din nou tasta SLEEP pentru a anula setarea.

DOWNSLEEP

SWING

UP

Buton repaus  

Buton pentru selectare 
debit aer automat

UP lub DOWN

UP lub
DOWN

încălzire :
              încălzire
Auto:
              auto

Rapidă / Medie / Lentă
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Cod E0

Cod E2/E4

Senzorul pentru temperatura camerei nu funcșionează
Înlocuiți senzorul pentru temperatura camerei 
(unitatea poate funcționa și fără înlocuire.)

Rezervorul de apă complet
Goliți rezervorul de apă.
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For more technical details, please check following web site:
www.erp-equation.com/ac
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DOWNSLEEP

SWING

UP

UP or DOWN

up or down.

Night operation selector 

Louver position selector

Heating: Lamp is on when in 
heating mode
Auto: Lamp is on when in 
auto mode 

High / Medium / Low
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to
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E0 Code

E2 /E4 Code

Room temperature sensor failed
Replace room temperature sensor 
(the unit can also work without replacement.)

Water tank full
Please empty the water tank.
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X1A X1C

X1D

X1E X1F

X1G X1H

X1B

30
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X1

X1

X1

X1

X1

X1

X1

E

F

G

E

F

G
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X1B

X1B
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X1B

30cm

30cm

FR: Un trou de 16.5 cm de diamètre doit être percé à une hauteur comprise entre 35 cm et 100 cm.  
 
ES: Se debe realizar un agujero de 16.5 cm de diámetro a una altura incluida entre 35 cm y 100 cm.
 
PT: Um orifício de 16.5 cm de diâmetro deve ser perfurado a uma altura entre 35 cm e 100 cm. 
 
IT: Un foro dal diametro di 16.5 cm deve essere creato ad un'altezza compresa tra i 35 cm ed i 100 cm. 
 
EL: Πρέπει να δημιουργηθεί μία τρύπα με διάμετρο 16.5cm και ύψος μεταξύ 35cm και 100cm.  
 
PL: Należy wywiercić otwór o średnicy 16.5 cm  na wysokości od 35 cm do 100 cm.
 
RO: Diametrul de 16.5 cm trebuie creat cu o înălțime cuprinsă între 35cm și 100cm. 
 
RU: Отверстие диаметром 16.5 см должно быть создано при высоте от 35 см до 100 см.
 
UA: Отвір діаметром 16.5 см має бути створений при висоті від 35 см до 100 см. 

EN: 16.5 cm diameter hole must be created with a height between 35 cm and 100 cm.
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Tr

Mode

Tr<23℃

Heating

23℃≤Tr＜26℃

Dehumidify

Tr≥26℃ 

Cooling

MODE

AUTO

Tr

MODE

POWER

AUTO            COOL           DEHUM             FAN            HEAT

POWER
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MODE

SPEED

COOL         HEAT

MODE

SPEED

DEHUM

2

OK

1

5

6
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SPEED

HIGH           MEDIUM            LOW

SLEEP

UP DOWN

7

8

9

TIMER
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10

11

MODE

COOL

MODE

HEAT

SWING

SLEEP+

SLEEP+

=

=

2℃ ↑/2h

2℃ ↓/2h
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